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La amenaza.

Mucha gente piensa que la amenaza de la gripe aviar es simplemente otro susto. Pero, puede que tengan razón o puede que sea una conclusión errónea. Dada la posible magnitud y las fáciles soluciones que aquí se incluyen, puede que sientas el deseo de un poco de planificación preventiva. Al menos así estarás libre de temores.

Las civilizaciones pasan por crisis recurrentes. Sé que hemos tenido, en muchos países, largos periodos, 60 años sin catástrofes pero este siglo las catástrofes ya han comenzado. Este siglo empezó con el 11/9, el tsunami, el huracán Katrina y el terremoto de Pakistán y eso no es todo. Parece que está dispuesto a seguir. En estos momentos el calentamiento global es la amenaza a no tan largo plazo más menospreciada y la gripe aviar, la siguiente, también, enormemente menospreciada.

Mucha gente sigue pensando que no va a ocurrir, o que se trata de otro “susto”. El virus H5N1 de la gripe aviar existe y ya está matando a gente. Aproximadamente un 50% de los infectados, muere. Es solo una cuestión de tiempo que el virus se convierta en aéreo. 
En mi opinión, África se está encargando rápidamente de confirmar estos temores. Cuando ocurra, y esté corroborado por los expertos, puede que sea similar en sus efectos a una guerra termonuclear. Cientos de millones o más pueden morir. 
La última vez que ocurrió murieron hasta cien millones y hoy, algunas de las circunstancias han empeorado. El efecto es muy imprevisible. Él cuando es aún incierto. Lo que  sí es cierto es que en el peor de los casos la medicina convencional tiene poco que ofrecer ya que la demanda sobrepasará de una manera increíble la oferta y mientras que la homeopatía posee una respuesta completa y realística tampoco estará disponible para muchos por motivos tabú. Esta es una negativa a la que quizás fuese apropiado asomarse.

Propuesta para un nuevo acercamiento. 

El pionero homeópata inglés Peter Chappell (Ref. 7.) ha desarrollado una manera de crear remedios homeopáticos basado en opositar las posibles curas como principio básico para la aplicación de la medicina homeopática. Esto es un nuevo avance y relativamente desconocido si bien es el resultado de 5 años de trabajo y evaluación de resultados. Dispone de dos métodos de administración, por medio de píldoras y mediante el sonido. Ref. 8 y www.healingdownloads.com
Existe una técnica “hágalo usted mismo”

El tratamiento profiláctico homeopático ya probado incluye la confección de una tisana (nosodo) a partir de tejidos infectados y existe gran cantidad de evidencia ya mencionada en este artículo que valida este acercamiento como profilaxis. Esto permite una rápida respuesta ante una crisis. Hacer una tisana (nosodo) en la cocina se describe más abajo. Cuando la epidemia azota, esta técnica “hágalo usted mismo” puede salvarle la vida.

Síntomas conocidos de la gripe aviar

Fiebre, tos, garganta irritada, dolores musculares, infecciones oculares (conjuntivitis) , neumonía, fallo respiratorio agudo, ataques de tos con desgarro muscular, neumonía viral y otras complicaciones con serio peligro para la vida. (Ref. 21)

Por el momento alrededor del 50% mueren en cuidados intensivos. Este invierno nuestros hospitales ya están saturados aún sin epidemia.

Planificación de futuro

Hace falta que te aprovisiones de comida imperecedera, tal como arroz y lentejas, y un congelador lleno. Un cubo con tapa lleno de agua o inclusive dos puede ser un acierto. Un filtro para el agua puede ser aconsejable.

Puedes comprar mascarillas de:

http://www.uksurvive.com/new/home.php?cat=6 y otros lugares. Puedes comprar un kit homeopático. Si eres homeópata entonces deberías comprarte un buen kit de protección ya que tus pacientes estarán desesperados por verte (visita la web de arriba).

Debes tener PC Avian Influenza en tu stock www.vitalremedies.com o la descarga gratuita y has de estar preparado para elaborar la tisana (nosodo).

Compra lo esencial que puedas necesitar si el comercio queda cerrado durante semanas.

De nada vale esperar para hacer esto. Si la epidemia comienza será demasiado tarde.

Utiliza tu stock y ve rellenándolo ya que él cuando es aún incierto.

Convalecencia

Es muy posible que mucha gente no se recupere del todo. Los tratamientos utilizados puede que detengan este efecto; también es posible que las vacunas tengan efectos colaterales tal y como se predice. La utilización de los métodos homeopáticos proveerá de manera cierta de un tratamiento y probará su efectividad.

Remedios PC contra la gripe aviar

“El Healing Trust (UK) será propietaria de los derechos  de la medicina PC gripe aviar, de la original y de futuras versiones. Ver www.vitalremedies.com 

PC gripe aviar también está disponible de forma gratuita en www.healingdownloads.com puede que prefieras esta nueva tecnología. No tengo pruebas pero personalmente pienso que es la mejor respuesta. ¿Qué puedes perder? De igual manera puedes enviárselo a tus amistades.

Elaboración de una tisana homeopática (nosodo)

Se puede hacer en casa. No es apto para gente de corazón débil, pero en situaciones de vida o muerte puede que seas capaz de digerirlo. Te hacen falta mascarilla y guantes. Obtén saliva, esputo o cualquier otro producto infectado de una persona aquejada de esta gripe. Cualquier cantidad será suficiente; inclusive una cabeza de alfiler. 
Lo introduces en una botella con agua del grifo ( la botella puede ser de 50 o 500 ml. Y no importa si es de cristal o de plástico) cierra o atornilla el tapón, golpea la botella fuertemente contra una superficie de madera 40 veces. Vacía la botella. Rellena la botella con agua y la película del interior volverá a remedicar el agua; esta es la dilución adecuada de 100 a 1000 por unidad. Golpea 40 veces. Vacía. Repetir 30 veces en total. Ahora tienes una inofensiva tisana (nosodo) que te protegerá contra la gripe y minimizará su impacto . 
Lleva aproximadamente media hora hacer esto. Pon la versión final en agua mineral; medio litro está bien, o en agua del grifo con al menos 10% de alcohol, vodka, brandy o whisky como preservativo , este será el stock de tisana (nosodo).

Podrás proveer a infinidad de amigos y vecinos utilizando el producto final. Una gota de este producto producirá una copia que puede ser reutilizada gota a gota para fabricar otras. Golpeando las 5 veces de costumbre cada botella. Es una fuente inagotable. De una muestra puedes elaborar suficiente en una cocina como para proveer a toda una ciudad, todas tus necesidades en una botella de agua; la más fácil es el agua mineral.

Protocolo de la profilaxis y el tratamiento

Toma esta tisana (nosodo) (hecho en casa o comprado)o PC gripe aviar (píldoras o descarga) o ambos una vez al día. Una cucharada después de haber golpeado la botella 5 veces sobre una superficie de madera para despertar la  profilaxis.

Y/o escucha la descarga. Esto te ofrece tres opciones; alguna de ellas ha de funcionar.

Golpea la botella y escancia un poco en un vaso, dando un sorbo cada 15 minutos en cuanto aparezcan los primeros síntomas y ve rebajándolo a una toma a la hora hasta la recuperación. Igualmente en casos abiertamente declarados usar cada 15 minutos. En casos de extrema gravedad tomar un sorbo cada pocos minutos o escuchar cada 15 minutos. Rellenar el vaso cada 4 horas tras golpear de nuevo la botella.

Mantenimiento

En muchos casos los supervivientes continuarán sufriendo. Los remedios descritos ayudarán hasta una total mejoría. Puede que sean necesarios Remedios homeopáticos para estados concretos tal y como daños por ataques de tos violenta (Árnica – daños, Bryonia – imposibilidad de movimiento, PC Injury) y para el agotamiento (Carbo Veg – yacer como muerto, Phos Ac – completamente apático e indiferente)
Existen Kits homeopáticos con libros de instrucciones en farmacias homeopáticas www.ainsworths.co.uk  - www.helios.co.uk  - www.nelsonshomoeopathy.co.uk - PC Injury es una descarga gratuita. www.healingdownloads.com o se puede comprar en algunas farmacias www.vitalremedies.com. 
Si quieres preguntarme cual es el mejor una descarga PC o una píldora PC, las píldoras son más fáciles de creer pero opino que la descarga funcionará mejor.

Claridad.

Espero que esté todo claro. Por favor, añade tus comentarios con ánimo de mejorar. Una vez que ocurra, las líneas de asesoramiento estarán saturadas.

Notas de un noticiario de la CNN

ROBERT WEBSTER, ST. JUDE CHILDRENS RESEART HOSPITAL: (el hombre que creó la vacuna contra la gripe). Si este virus aprende a transmitirse de humano a humano y mantiene su nivel aniquilador de personas, nos encontramos ante una catástrofe global. La vacuna si bien no es una pareja perfecta, probablemente le salvará la vida y probablemente se pondrá muy enfermo, pero no morirá.

IRA LONGINI, ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD: es un desastre esperando ocurrir. Definitivamente va a ocurrir... se comenta que la pandemia se sitúa en el cien por cien.

JOHN BARRY, AUTOR “THE GREAT INFLUENZA”: esta enfermedad ha matado a más gente en 24 semanas que el SIDA en 24 años.

Otras notas de la CNN

Mediante la gripe típica, los más viejos y los más jóvenes son el grupo de riesgo. En 1918 fueron los jóvenes adultos el grupo con la más fuerte respuesta inmunológica.

Inclusive ahora, con la tecnología existente hacen falta de 4 a 6 meses para fabricar vacunas en masa. La epidemia de 1918 duró 3 meses.

